

全县信息工作会议召开

本报讯(见习记者 王程程)11月30日下午,全县信息工作会议召开,20个乡镇(街道)及重点部门参加会议。

会议传达学习了全省党委办公室(厅)信息处长座谈会及全市党委系统信息工作会议精神,并对下步信息工作进行了部署。

会议要求,要紧紧围绕县委、县政府各个阶段的中心工作和重要部署,准确把握信息

选题和编报角度,把握重点,反映热点,挖掘亮点。要紧紧围绕本单位重点工作、重要行动、特色工作,提升信息高度、深度,多编辑反映本单位新情况、新思路、新措施、新经验以及特色亮点的信息。要紧紧围绕社会、企业、群众关注的重点、热点和难点报送信息,多为党委、政府提供有问题、有分析、有对策的精品信息,不断提高信息服务层次和水平。

会议强调,要提高政治站位,进一步强化对信息工作的认识,及时准确全面地向上级党委政府报送信息。要占据信息中枢,进一步保证信息报送的数量,树立勤报意识,把握报送节奏,保持信息报送的稳定性和连贯性。要找准工作核心,进一步提高信息报送的质量,牢固树立信息精品意识。要坚守底线意识,进一步严格紧急信息的报送纪律。



11月29日晚,妙高街道城南社区第十一届邻居节文艺晚会举行。社区居民以自导自演的方式展现了多才多艺的一面,营造了社区大家庭和谐、融洽的良好氛围。

记者 龚隆森 摄

从空气拍卖到一铺难求

(上接第一版)第二年的五一小长假,林茂泉的“云泉农庄”正式开门迎客。信心满满的他,却遭到了现实的沉重打击。第一年,8个房间,16个床位,接待期不满1个月,收入不足2万元。

就在林茂泉沮丧之时,乡里传来了好消息:“通过打包拍卖,明年全年的客房都已经被一家旅行社高价承包了。”一时间,消息传遍整个村庄,不仅让林茂泉重新燃起了希望,更是让原本持观望态度的一大批农户也纷纷开始投资建造农家乐。

面对农家乐数量的快速增长,箍桶丘村成立了农家乐协会,对游客接待、饮食安排等进行规范化管理。2014—2016年,林茂泉被推选为协会会长,这么多年,他见证了高坪避暑游的迅猛发展,“一个人好没有用,大家好才是真的好。”

如今,一辆辆旅游大巴开进小山村,农家乐一铺难求。“常常有客人开玩笑说,夏天住在高坪成了一件难事和让人羡慕的事。”林茂泉说,越来越火爆的高山避暑游,让他们尝到了“打包卖空气”的甜头。

从客人到家人 优良服务得人心

如果说树拥村舍的良好环境、空谷幽兰般的清新空气、有

机新鲜的高山蔬菜让城里人向往不已,那高坪人家的淳朴则让人魂牵梦萦。

“有的人一住就是好几个月,很多都是回头客,今年来了明年还来,吸引他们的就是这里的好空气和好民风。”7年时间,林茂泉在“云泉农庄”中结识了一大批“亲朋好友”。

在箍桶丘村,每一家农家乐的墙上都挂有游客送的锦旗,因此这里还有个别名叫“锦旗村”。林茂泉指着墙上一面“服务周到,温暖如家”的锦旗说:“这是5年前一个杭州游客送的,第一年她跟团住在我家后,后来每年就都会来。”

每年选择来高坪避暑的这些“外来客”,受到了村民的热情接待,细致照料,渐渐地大家有了默契,深了感情,避暑游成了“走亲戚”。

口碑好,自然赢回来头客。高坪乡避暑游从开始的“银发市场”,到相继打开国际市场、高端市场、自驾游市场等,不断抢抓机遇,乘势而上,在竞争激烈的乡村休闲旅游浪潮中,抢占了一席之地。

从简陋到精品 共同携手做改变

“一年一个变化。”杭州游客俞女士从2012年开始,每年都

会来林茂泉家“走亲戚”,对于小山村的发展,她说,“我是最好的见证人。”

随着高坪避暑游品牌的打响,游客数量逐年递增,市场对农家乐的要求也不断提高。“这里有得天独厚的自然条件,山高、林密、地少、人稀,这是基础。”与箍桶丘村合作多年的杭州大成职工疗休养旅行社负责人说,有了良好的基础还不行,后期的基础设施条件改善方面还有很多提升的空间。

“旅行社不仅给我们带来了客源,更为我们提出了许多宝贵的意见和建议。”林茂泉说,在村民与旅行社的共同努力下,小山村更得人欢心,“村里有了专门的垃圾处理场,自来水供应正常了,进村的道路又拓宽了……”

近年来,高坪乡充分整合资源,推动“党组织+农家乐协会+旅行社+农家乐”的“捆绑式”规范发展,实现了从单一的农家乐服务到卖“风景”、卖“山水”、卖“健康”的华丽转身。

据了解,目前,高坪乡全乡共有农家乐经营户173户、床位2221张,2017年接待游客41万人次,综合收入4300万元。仅今年七、八月份,去高坪避暑休闲的日均游客就达到了1800人。

记者 张巧燕

停电预告

7时至12月10日18时。

停电范围:妙高街道螺蛳垵行政村—岭头岗自然村一带。

1. 工贸 205 线—螺蛳庵 20515 公变低压 2# 线出线开关后段

2. 源成 145 线—源成 145 壬午岱支线 01 开关后段

计划停电时间:12月11日

7时至12月11日19时。

停电范围:妙高街道高际头村、陈坑村、枫树坪移动基站、遂昌供排水二级电站大坝上、牛角岭村、汤山头村、谢山头村、麻阳村、庄根村、阴坑村、周山头村、坞尖村、壬午岱村一带。

特此预告。

国网浙江遂昌县供电公司

2018年11月30日

我县首个社区乡贤联谊会成立

本报讯(记者 周璐琳 通讯员 周敏)11月30日上午,我县首个社区乡贤联谊会在叶坦社区成立。

从9月份开始,叶坦社区对居住在本社区的各界乡贤人士开展了摸底调查,之后按照政治素质较好、参与热情高、有一定代表性等要求,确定了首届乡贤联谊会会员40人,当中有企业家、退休干部、社区能人等。

“乡贤联谊会将紧紧围绕‘大团结、大联合’主题,以凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量为目标,从加强思想引领,激发组织活力,充分发挥乡贤在本区域合作、社会治理、乡风文明、精准扶贫、协商民主、创新创业

和社会公益等领域的作用,为扎实推进各项工作开展,构建和谐美好社区服务。”叶坦社区党委书记郑巧媚说。

在成立乡贤联谊会的基础上,叶坦社区不断创新,建立了治安联防、统战联谊、同心共筑、巾帼建功、邻里互助、文化联谊、健康养生、美好家园共建等8支志愿服务队伍,共同服务社区发展。

“乡贤联谊会是一座连接乡贤和社区发展的桥梁,为乡贤提供了参与基层建设和治理的平台,今后,乡贤联谊会各成员将结合自身特色,发挥自身优势,积极为社区乃至全县的经济社会发展牵线搭桥,献计献策。”叶坦社区乡贤联谊会秘书长林益锋说。

(上接第一版)

任前公示名单



向尉文,现任丽水职业技术学院教务处处长助理,缙云县新建镇党委副书记(挂职),拟任遂昌县金竹镇党委副书记,拟提名遂昌县金竹镇镇长候选人。

男,汉族,1990年10月出生,四川宣汉人,2012年5月加入中国共产党,2016年8月参加工作,研究生学历。

2018年11月份洁净乡镇大比拼活动考核督查排名通报

根据遂委办下发的《关于开展全县“打造洁净乡村升级版、建设美丽幸福大花园”大会战的通知》要求,县专项检查组于11月13日至28日对全县各乡镇(街道)大会战日活动开展情况进行了实地检查,现将2018年11月份洁净乡镇大比拼活动考核督查排名通报如下:

排 名	街 道 乡 镇	得 分
第二十名	石练镇	82
第十九名	金竹镇	82.4
第十八名	垵口乡	83
第十七名	焦滩乡	83.5
第十六名	云峰街道	84.2
第十五名	三仁乡	85.1
第十四名	妙高街道	85.3
第十三名	黄沙腰镇	86
第十二名	大柘镇	86.4
第十一名	新路湾镇	87.2
第十名	应村乡	88
第九名	湖山乡	88.2
第八名	王村口镇	88.7
第七名	蔡源乡	89
第六名	龙洋乡	89.5
第五名	高坪乡	90
第四名	西畈乡	91
第三名	濂竹乡	91.5
第二名	北界镇	91.9
第一名	柘岱口乡	93

本月洁净乡村检查特邀了县政协委员、县农办专业人员一起参与,发现整体水平有所下滑,希望各乡镇(街道)引起重视,长抓不懈!

遂昌县美丽城乡办
2018年11月30日



要贷款,找泰隆!

茶叶贷、建房贷、装修贷、汽车贷、结婚贷等等

品种多,速度快,总有一款适合您!

咨询电话:8506008、8506009、8506012

地址:遂昌县妙高街道西街8弄6号